
19/08/2023 CUMARTESİ  37.YARIŞ GÜNÜ RAPORUİzmir

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 7  7 CELENIE SAĞ ARKA AYAKTA AÇIK YARA, ÖDEM VE TOPALLIK

 8  5 ANGELINA GASTROENTERİT

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

 1  2 BLUE JASMINE RAPORLU OLMASI 

NEDENİYLE

TUĞAY KETME MEHMET KARACA
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Ek Rapor

DIŞ START İLE İLGİLİ BİLGİLENDİRME;

Yapılan inceleme ve değerlendirme sonucunda, mevzuat hükümlerine göre;

AYRİS isimli İNGİLİZ atı,

için dış startın iptal edilmesi uygun görülmüştür.

12.08.2023 tarihine ait ek rapordur.

7.KOŞU

9 numarada kayıtlı DICAPRIO isimli atın binicisi Muhammed Mir BİLGİN start gerisinde usulsüz kamçı kullanmak suretiyle yarış usul 

ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ 

edilmiştir. Adı geçen binici savunmasını 19.08.2023 tarihinde kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. Maddesi (c-2) bendi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 123/6.  maddesi gereği (22.08.2023 gününden başlamak üzere 7 

(yedi)  gün süreyle idman yeri dışında yarışlarla ilgili her türlü yerlerden  geçici sanat icrasından men ayrıca 1.861 TL para cezası ile 

cezalandırılmıştır

13.08.2023 tarihine ait ek rapordur.

9.KOŞU

3 numarada kayıtlı SELCAN HATUN isimli atın binicisi İbrahim SEFA SÖĞÜT son düzlükte usulsüz kulvar değiştirmek suretiyle yarış 

usul ve esaslarına aykırı hareket etmek ve protestoya neden olduğundan savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve 

savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen binici savunmasını 19.08.2023 tarihinde kurulumuza vermiş olup, konu ile 

ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (c-2) bendi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 122.  maddesi gereği (21.08.2023 

gününden başlamak üzere 10 (on)  gün süreyle idman yeri dışında yarışlarla ilgili her türlü yerlerden  geçici sanat icrasından men ayrıca 

1.861 TL para cezası ile cezalandırılmıştır
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4 numarada kayıtlı PRINCESS CUVEE isimli at koşunun yaklaşık son 300 metrelerinde binicisi Nevzat AVCİ ile birlikte devrilmiştir. 

7 numarada kayıtlı CRAZY QUEEN isimli at 4 numaralı ata takılarak binici Alican İNCİ atından düşmüştür. Her iki at  Saha Veteriner 

Hekimlerince muayene edilmiş PRINCESS CUVEE isimli atın muayenesi yapılmış olup, at hastanesine sevk edilmiştir. CRAZY 

QUEEN  isimli atta ise herhangi bir klinik bulguya rastlanmadığı bildirilmiştir. Ayrıca adı geçen biniciler doktor tarafından muayene 

edilmiş, Nevzat AVCİ ve Alican İNCİ’ nin at binmesinde sakınca olmadığı bildirilmiştir.

Pist Muayene Hakemlerince olay mahalli incelenmiş olup pistten kaynaklı herhangi bir olumsuz durum olmadığı bildirilmiştir.

2 numarada kayıtlı BLUE JASMINE isimli atın antrenörü Mehmet KAYA yarış yerlerinin düzen ve disiplinini bozmak suretiyle yarış 

usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine 

tebliğ edilmiştir. Adı geçen antrenör savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. Maddesi (a) bendi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

6 numarada kayıtlı SON SEVİM isimli atın binicisi  Hüseyin ŞİMŞEK koşunun yaklaşık son 800 metrelerinde  usulsüz kulvar 

değiştirmek suretiyle  yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  1

4 numarada kayıtlı EGEYELİ isimli at koşunun son 400 metrelerinde dış kulvardaki bariyerleri kırarak sahayı terk etmiştir. Bahse 

konu at Saha Veteriner Hekimlerince muayene edilmiş atın sağ arka bacak üst kısmında ve sol ön ayak tırnak bölgesinde açık yara 

tespit edilmiş olup,gerekli tetkik ve muayene amacıyla at hastanesine sevk edilmiştir.

Ayrıca atın binicisi Müslüm BAYDAN doktor tarafından muayene edilmiş at binmesinde sakınca olmadığı bildirilmiştir.

7 numarada kayıtlı KEPSUTLU isimli atın binicisi Hüseyin ŞİMŞEK koşunun yaklaşık son 100 metrelerinde usulsüz kulvar 

değiştirmek suretiyle yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  2

3 numarada kayıtlı HOEYON isimli atın binicisi İbrahim Sefa SÖĞÜT koşunun yaklaşık son 700 metrelerinde usulsüz kulvar 

değiştirmek suretiyle yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden sözlü olarak uyarılmıştır.

7 numarada kayıtlı NAVTEX isimli atın binicisi Mehmet GÖNÜLTAŞ start çıkışında usulsüz kulvar değiştirmek suretiyle  yarış usul 

ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  3

2 numarada kayıtlı BOUKEPHALOS isimli atın binicisi Bekir Mert MIRIK koşunun yaklaşık son 1000 metrelerinde usulsüz kulvar 

değiştirmek suretiyle yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden sözlü olarak uyarılmıştır

KOŞU NO:  5

6 numarada kayıtlı ŞAFAK ZAMANI isimli atın binicisi Sinan ÖZEN koşunun yaklaşık son 800 metrelerinde usulsüz kulvar 

değiştirmek suretiyle yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden sözlü olarak uyarılmıştır.

8 numarada kayıtlı TUR BİNDİREN isimli atın binicisi Ali YILDIZ son düzlükte usulsüz kulvar değiştirmek suretiyle yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket ettiğinden sözlü olarak uyarılmıştır.

13 numarada kayıtlı ŞAŞKOVA isimli atın binicisi Nevzat AVCI son düzlükte usulsüz kulvar değiştirmek suretiyle  yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket ettiğinden sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  6

KOŞU NO:  7
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1 numarada kayıtlı NOBLE RUNNER isimli atın binicisi Atakan Cem DAĞDEVİREN koşunun yaklaşık son 800 metrelerinde 

usulsüz kulvar değiştirmek suretiyle  yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza 

çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen binici savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, 

konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (a,b-1) bendi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. maddesi 

(a,b-1) bendi gereği ihtar ve 1.861 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

2 numarada kayıtlı KAAN PAŞA isimli atın binicisi Ali YILDIZ koşunun son 600 metrelerinde usulsüz kulvar değiştirmek suretiyle 

yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden sözlü olarak uyarılmıştır.

3 numarada kayıtlı BATTLECAT isimli atın binicisi Bekir Mert MIRIK son düzlükte usulsüz kulvar değiştirmek suretiyle  yarış usul 

ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine 

tebliğ edilmiştir. Adı geçen binici savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. Maddesi (a) bendi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

1 numarada kayıtlı SKY OF THUNDER isimli atın binicisi İbrahim Sefa SÖĞÜT start çıkışında usulsüz kulvar değiştirmek suretiyle  

yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı 

kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen binici savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At 

Yarışları Kanununun 4. Maddesi (a) bendi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  8

5 numarada kayıtlı MINGUINHO isimli atın binicisi Atakan Cem DAĞDEVİREN son düzlükte usulsüz kulvar değiştirmek suretiyle  

yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı 

kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen binici savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At 

Yarışları Kanununun 4. Maddesi (a) bendi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile 

cezalandırılmıştır.

6 numarada kayıtlı LIVING MY BEST isimli at start makinasından çıkış yapmamıştır. Bahse konu atın Antrenörü  Mehmet 

YAPAROĞLU  atını yeterince eğitememek suretiyle yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla 

Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen antrenör savunmasını aynı tarihte Kurulumuza 

vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (a) bendi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. 

maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  9

2 numarada kayıtlı BERTAN BİR isimli atın binicisi Alican İNCİ son düzlükte usulsüz kulvar değiştirmek suretiyle yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket ettiğinden sözlü olarak uyarılmıştır.

14 numarada kayıtlı RÜYAMSIN isimli atın binicisi Kadir TOKAÇOĞLU yaklaşık son 900 metrelerde usulsüz kulvar değiştirmek 

suretiyle  yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem 

yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen binici savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı 

At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (a) bendi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  10
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